

24 января обучающиеся тренировочной группы по футболу и волейболу посетили музей Величаевских молодогвардейцев. Ребятам рассказали кто такие молодогвардейцы, небольшую предисторию комсомольской организации и их руководителе Александре Скокове, как создали эту организацию и при каких обстоятельствах. Ребятам было очень интересно, они с восхищением слушали экскурсовода и с восторгом отвечали на вопросы, которые им задавали. Экскурсия прошла занимательно, ребята узнали много интересного и поучительного.

